
Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Cláudio Lúcio Barbosa, 

Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo 

da Silva, Ronaldo Marques Lins e Aquillis Melo Silva. Ausentes: Fernando da Silva 

Ferreira (falta justificada) e Marilene Karla Coutinho (2ª secretária). Às 19h30min o 

Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da 

ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. O vereador Ronaldo foi 

convidado para ocupar a 2ª secretaria na mesa diretora, em virtude da falta do titular. 

Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Clemilson, Requerimentos nºs 

03 e 04/2022, solicitando a implantação do atendimento por viaturas motolâncias no 

SAMU de Alagoa Grande e a pavimentação da Rua José Coelho Montenegro, 

respectivamente. Moção de Pesar aos familiares da saudosa Senhora Maria Afonso da 

Silva de Lima, pelo seu falecimento ocorrido no dia 07 de fevereiro e Moção de 

Congratulações a Senhora Maria Rodrigues de Almeida Farias, Prefeita de Alagoinha, 

pela passagem do seu aniversário, no dia 07 de fevereiro. Pelo Vereador Marcos, Moção 

de Aplausos a ONG AFINK, pelo trabalho com projetos sociais em benefício da 

população carente e do meio ambiente. Indicação nº 01/2022, solicitando a instalação de 

lixeiras na praça central. Pelo Vereador Ronaldo, Moção de Congratulações à 1ª dama 

do município, Adriana Karla, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Pelo 

Vereador Luís Lucindo, Moção de Aplausos ao Reverendíssimo Padre João Bosco, pela 

organização da procissão no último dia 06 de fevereiro. Foi apreciada e votada a 

seguinte matéria constante na ordem do dia: Requerimento nº 02/2022, autor: Luís 

Lucindo. Não foi apreciado e logo após aprovado por unanimidade. No grande 

expediente o vereador Adriano no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários elogiosos a gestão municipal, como também elogiou as festividades 

religiosas referente a Padroeira Nossa Senhora da Boa Viagem e encerrou as palavras. O 

vereador Clemilson no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu comentários 

elogiosos ao prefeito, que disponibilizou funcionários da secretaria de infraestrutura 

para realizar serviços de prevenção a alagamentos na Vila São João e localidades 

adjacentes. Disse que já solicitou ao secretário de infraestrutura que realize os serviços 

de desobstrução das galerias pluviais das ruas centrais para prevenir alagamentos nas 

ruas centrais, no período chuvoso. Fez uma explanação de algumas solicitações que a 

população tem reivindicado e ele (Clemilson) que tem sido um interlocutor desses 

moradores junto à gestão municipal. Clmeilson fez um alerta da alta de casos de 

COVID-19, em nosso município, e principalmente a alta de casos de óbitos no 

comparativo de 2021 para 2022, nesse mesmo período houve um percentual elevado de 

óbitos em nosso município. Disse que é contrário ao fechamento de templos religiosos e 

do comércio, mas devemos ter responsabilidade adotando as medidas de prevenção e 

tomando as vacinas no período certo, pois vacinas salvam vidas e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Marcos usou a palavra para agradecer ao prefeito pelas 

ações em prol das comunidades rurais, com a limpeza de barreiros, restauração de 

estradas, roço de mato entre outras, com o auxílio da secretaria de infraestrutura. 

Marcos também reforçou as palavras de Clemilson e pediu a população que se previna 

contra a COVID-19, usando máscara, higienizando as mãos, evitando aglomeração e se 

vacinando e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a 



ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 10 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 08 de fevereiro de 2022.  

 


